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ATA DA 4ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE -

CMMA DO MUNICÍPIO DE JOÃO NEIVA. 

Ata da quarta reunião do Conselho Munici pal de Melo Ambiente de João 

Neiva. No dia quinze de setembro de dois mil e vinte um às treze horas, 

reuniram-se na Sala de reu niões da CDL, os seguintes membros do 

Conselho: Fernando Augusto Pessotti, Secretário Municipal de Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Sustentavel (Presidente do CMMA, que 

conforme o Art. 11, §1 ° da Lei 3.211, o CMMA será presidido 

automaticamente pelo Secretário de Meio Ambiente e Desenvolv imeno 

Sustentável); Marily Duarte Vieira, Thales Felício de Oliveira Santos e 

Erivelton Rodrigues Rocha, representantes da Secretaria Municipal de 

Meio Ambie.nte e Desenvolvimento Sustentavel - SEMADES; Gustavo 

Ferreira Moulin, representante do Instituto Capixaba de Pesquisa, 

Ass istência Técnica e Extensão Rural do Espírito Santo (INCAPER); 

Bruna Perovano Sirtuli, representante da Secretaria Municipal de Obras 

e Serviços Urbanos - SEMOSU; Giza Carla Santi, representante da 

Secretaria Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Econômico 

SEMPLADE; Mauricio Belloti, representante de Entidades 

Ambientalistas; Hugo Teixeira Francisco Alves, representante da 

Comunidade Técnico-cientifica; Dirceu Antonio Gripa, representante da 

Setor de Serviços; Carlos Alberto Ferreira de Pa ulo Jun ior, 

representante do Setor da Indústria; Edmar Viana da Si lva, 

representante do Setor do Comércio; Juliano Pissinati representante 

dos Trabalhadores Rura is. 

O Senhor Presidente, instalou aberta a reunião e nomeou o senhor 

Thales Felício _de Oliveira Santos para digitar a ata deste dia . Logo após 

o Sr. Pres idente se apresentou e apresentou os novos funcionários da 

Semades e os novos integrantes do CMMA, em seguinda explanou de 

todo o assu·nto da pauta: Apresentação de resultados operacionais da 

Semades (Número de licenças, dispensas emitidas, autorizações de 

poda e supressão, carta de anuência de uso e ocupação do solo, 

valores arrecadados, participação em eventos, ações de f iscal ização , 

apuração de denúncias, Legislação, etc.) no período de 2020/2021; 

Projeto de Educação Ambiental; Ações de forta lecimento da Co leta 

Seleti va e da Associação de (atadores do município; Deveres do CMMA; 

Apresentação do Relátorio Anua l de Qual idade do Meio Ambiente. 

Em segu ida Marily Duarte Vieira realizou uma aprese ntação 

explanando todos os assuntos da pauta para os conse lheiros. Após a 

apresentação foi aberto para discussão de outros assuntos gerais . 

O Senhor Fernando Augusto Pessotti, presidente do conselho, encerrou 

a reunião . E nada mais havendo a tratar, os trabalhos foram 

encerrados e eu Thales Felício de Oliveira Santos, lavrei a presente ata, 

que lida, va_i assinada · por mim ==ijjfo{iw.tl> e todos · os 
presentes. 
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Fernando Augu sto Pessotti ---P-li~ - --------

M a u rici o Be 11 oti -...~ér-=------IA.\L--- -----­
H u g o Teixeira Francisco 
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Dirceu Antonio Gripa --<lc--___.:._ ______ -,~--Jf----
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Juliano Pissinati - ~~:::::::..__ __ .JL ___ ---A-----
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Thales Felício de Oliveira Santos _____,,.d~2 ~~::::==-______ _ 
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Mário Cesar Negri ---
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